

Report on Bachelor / Master Thesis

Institute of Economic Studies, Faculty of Social Sciences, Charles University in Prague

Student:	Petr Nedvěd
Advisor:	PhDr. Michal Hlaváček, Ph.D.
Title of the thesis:	Hospodářská krize 2008-2010 v pobaltských státech

OVERALL ASSESSMENT (provided in English, Czech, or Slovak):

Autor ve své práci přehledně shrnuje vývoj ekonomiky pobaltských států, přičemž se opírá o dostatečný historický a politicko-ekonomický rámec. Postupně přechází od krize globální, reprezentované problémy realitního trhu v USA, přes její stručné dopady ve světě a dostává se k dopadům na místní ekonomiky. Ukazuje, že země pobaltí se s problémem identifikovali na základě hodnocení produktivity a konkurenceschopnosti a po celospolečenském souhlasu prošli razantními strukturálními změnami, včetně velkého snížení mezd.

Práce je po věcné a obsahové stránce velmi dobře zpracovaná, autor použil dostatečné množství literatury k podložení svých tvrzení. Použité grafy dokreslují předložená fakta. Po formální stránce bych práci vytknul upřednostnění v současné době užívaných novinářských výrazů typu „nafouknutá realitní bublina, utahování opasků, přihodily pár polínek do ohně, razantní škrty“ před ekonomickou terminologií. Doporučil bych také dopracování grafů, poznámek, tabulek a citací do jednotné podoby. Přes tyto převážně kosmetické výtky je práce zpracovaná v souladu se zadáním a doporučuji ji k obhajobě s hodnocením **výborně**.

Otázka: Z jakého důvodu státy z jihu Evropy (řazené k PIIGS) neuvažují o přijetí podobného opatření vzhledem ke své současné situaci? Přestože je to nad rámec tématu, zvažte svou odpověď v kontextu mírnějších klimatických podmínek a související mentality.

SUMMARY OF POINTS AWARDED (for details, see below):

CATEGORY	POINTS
Literature (max. 20 points)	20
Methods (max. 30 points)	20
Contribution (max. 30 points)	30
Manuscript Form (max. 20 points)	12
TOTAL POINTS (max. 100 points)	82
GRADE (1 – 2 – 3 – 4)	1

NAME OF THE REFEREE: Ing. Jiří Kracík

DATE OF EVALUATION: 10.6.2012

Referee Signature